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Cuando se redondea a 2 horas, podemos ver
facilmente que 6:25 + 2 horas son 8:25.
Pero como agregamos 5 minutos, ahora
debemos quitar 5 minutos.

6:25 + 1 hora y 55 minutos

Al sumar o restar tiempo, a menudo es
mas facil redondear primero a la siguiente
hora.

En el ejemplo anterior podemos redondear

OTBeThI

o6. 9:40

1 hora y 55 minutos hasta 2 horas (5 >
minutos mas).
6:25 + 2 horas = 8:25 8:25 - 5 minutos = 8:20 >
x i'Y ahora sabemos el tiempo transcurrido! / N
00) 7:45 + lunS55mun = 9:40 .
1) 2:05 + 3un50mun = |
2) 3:50 + 2uuS50mMun = 6
3) 500 + 2uuS50Mun = 7.
4) 1:25 + 3uus55mMun = .
5) 1:05 + 2uuS55mun =
6) 3:45 + lunS5mun = >
7 1:50 + 3uus55mun = 10.
8 120 + 2uu50mMun = 11
9) 5445 + 2uuS50mMun = b
10) 6:10 + 2uu55mMun = |
11) 9:25 - 249u50mMun = b
12) 5:10 - 2yu55mMun = 14.
13) 9:35 - 1uu50mMun = s
14) 8:35 - 3uus50mMun =
15) 525 - 34yus55mun = ©
16) 7:35 - 2uuS5mun = 17
17) 7:35 - 14yu50 mun = 18.
18) 440 - 1uus55mun = "
19) 7:40 - 1uyus55mun = |
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Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

OnpeneuTe 0TBET, HCMOJIb3Ysl CTPATErHI0 OKPYTJICHHS. OTBeTHI
r | N
6:25 + 1 hora y 55 minutos Cuando se redondea a 2 horas, podemos ver 9:40
facilmente que 6:25 + 2 horas son 8:25. 06. .
Al sumar o restar tiempo, a menudo es Pero como agregamos 5 minutos, ahora
mas facil redondear primero a la siguiente debemos quitar 5 minutos. 1. 5:55
hora.
En el ejemplo anterior podemos redondear 5 6:40
1 hora y 55 minutos hasta 2 horas (5 '
minutos mas).
7:50
6:25 + 2 horas = 8:25 8:25 - 5 minutos = 8:20 3
'Y ahora sabemos el tiempo transcurrido!
i p
L AN, 520
00) 7:45 + 1 55 = 9:40
) 9 u 55 MuH ) 4:00
1) 2:05 + 39us50Mua = 5:55
6. 5:40
2) 3:50 + 29uS50MuH = 6:40
3) 500 + 2uu S50 Mu = 7:50 7. 5:45
4 125 + 3uyusS5mun = 5:20 N 4:10
5) 1:05 + 29uS55mMun = 4:00
9. 8:35
6) 3:45 + 1uusSSmun = 5:40
7 1:50 + 39usSSmun = 5:45 10. 9:05
8) 1:20 + 2uus50 Mun = 4:10 1 6:35
9) 5:45 + 29uS50MuH = 8:35 o 2:15
10) 6:10 + 29u55mun = 9:05
13. 7:45
11) 925 - 29usS50mMur = 6:35
12) 5:10 - 2uwu55mun = 2:15 4. 4:45
13) 9:35 - 1yusS50Mua = 7:45 5. 1:30
14) 8:35 - 3yuS50Mua = 4:45
16. 4:40
15) 525 - 349usSSmun = 1:30
16) 7:35 - 2uu55mun = 4:40 17. 5:45
17) 7:35 - 1uu50mMun = 5:45 18. 2:45
18 . ) _ )
) 4:40 1 4u 55 mun 2:45 o 5:45
19) 7:40 - 19usS5Smun = 5:45
20 5:30
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